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44.80% 99

37.10% 82

18.10% 40

Sp. 1
Hvor længe har du arbejdet med 'I sikre hænder'?
Besvaret: 221
 Sprunget over: 0

I ALT 221
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14.93% 33

25.34% 56

11.76% 26

0.00% 0

0.45% 1

1.36% 3

11.76% 26

34.39% 76

Sp. 2
Hvad er din hovedfunktion i dit nuværende job?
Besvaret: 221
 Sprunget over: 0

I ALT 221

# ANDET (ANGIV VENLIGST) DATE

1 Projektleder 7/9/2018 3:01 PM

2 Chef for ledere 6/28/2018 2:40 PM

3 Udviklingssygeplejerske 6/27/2018 12:50 PM

4 Praktikkoordinator for SSA og SSH elever 6/27/2018 11:23 AM

5 Projektleder 6/27/2018 8:04 AM

6 centerleder 6/22/2018 9:24 AM

7 kvalitets og udviklings ass. 6/19/2018 8:42 AM

8 medlem af styrefruppen 6/19/2018 8:04 AM

9 sygehjælper 6/14/2018 1:42 PM

10 leder for leder 6/14/2018 8:32 AM

11 Konsulent - forbedringsagent 6/14/2018 8:22 AM
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30.77% 68

69.23% 153

Sp. 3
Er du uddannet forbedringsagent?
Besvaret: 221
 Sprunget over: 0

I ALT 221
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33.48% 74

66.52% 147

Sp. 4
Hvor er du ansat?
Besvaret: 221
 Sprunget over: 0

I ALT 221

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

I en af de fem "gamle"
pilotkommuner, der startede i
2013

I en af de 13 "nye" kommuner,
der startede i 2017

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

I en af de fem "gamle" pilotkommuner, der startede i 2013

I en af de 13 "nye" kommuner, der startede i 2017
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2.71% 6

2.71% 6

4.98% 11

5.43% 12

13.12% 29

3.62% 8

6.33% 14

2.71% 6

0.90% 2

6.33% 14

9.05% 20

4.52% 10

19.00% 42

6.33% 14

3.62% 8

0.45% 1

1.81% 4

3.62% 8

2.71% 6

Sp. 5
Hvilken kommune er du ansat i?
Besvaret: 221
 Sprunget over: 0

I ALT 221
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Allerød Kommune

Billund Kommune

Brøndby Kommune

Frederiksberg Kommune

Greve Kommune

Helsingør Kommune

Hillerød Kommune

Kerteminde Kommune

Lolland Kommune

Mariagerfjord Kommune

Silkeborg Kommune

Syddjurs Kommune

Sønderborg Kommune

Thisted Kommune

Varde Kommune

Viborg Kommune

Aabenraa Kommune

Aarhus Område Midt

Aarhus Sundhedsudvikling
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76.36% 168

19.55% 43

4.09% 9

0.00% 0

Sp. 6
Har du været med til at fejre et godt resultat, som I har opnået i
forbindelse med 'I sikre hænder'?

Besvaret: 220
 Sprunget over: 1

I ALT 220
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Ved ikke
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46.51% 20

37.21% 16

16.28% 7

Sp. 7
Har du savnet, at I har fejret et godt resultat?
Besvaret: 43
 Sprunget over: 178

I ALT 43
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Sp. 8
I hvor høj grad er du enig i følgende udsagn omkring fejringer (sæt
gerne flere krydser)?

Besvaret: 164
 Sprunget over: 57
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Det har ingen betydning
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89.73% 166

7.57% 14

6.49% 12

Sp. 9
Er der ulemper ved at fejre gode resultater? (sæt gerne flere
krydser)

Besvaret: 185
 Sprunget over: 36

Respondenter i alt: 185  

# JA, ANDEN ULEMPE, ANGIV VENLIGST HVILKEN: DATE

1 fejres ofte med få af de ansatte - dem der er på arbejde den pågældende dag. De øvrige
oplever ikke fejringen.

7/5/2018 12:39 PM

2 kun et praktisk problem grundet beliggenhed/indkøb m.m når fejringen skal ske med kage 6/29/2018 9:09 AM

3 Ja, det koster og der bruges en del tid 6/28/2018 11:03 PM

4 vi er ikke nået til at kunne fejre 6/28/2018 7:37 PM

5 Dem der ikke når i mål, kan måske miste gnisten lidt. 6/28/2018 2:42 PM

6 Vi skal hele tiden huske fejringer af også at opdage et tryksår! 6/28/2018 8:28 AM

7 Man tilbageholder de fund, som man gør i plejen, da det forhindrer en fejring at opdage
ekempelvis et tryksår

6/27/2018 5:32 PM

8 Det skal gennemtænkes hvor, hvornår, hvad og hvordan og hvormeget. 6/27/2018 3:33 PM

9 Det er også godt at fejre "fejlene" 6/27/2018 12:09 PM

10 Det mister sin værdi, hvis vi skal fejre gode resultater i stor stil. 6/27/2018 11:54 AM

11 ift beboerne er de med til fejringerne - men det koster ift. det der gives ud :) - men det er min
overbevisning at det også bliver tjent ind på andre parameter.

6/27/2018 11:39 AM

12 flere medarbejder er negative over at det jo ikke ændre noget og giver mere press i
hverdagen når de skal være færdige til et tidspunkt eller gå fra

6/27/2018 10:21 AM

13 resultat mål opnået men ikke stabile processer og derfor svært at stå ind for fejringerne da
vi ikke kan forklare hvad vi har gjort.

6/27/2018 9:14 AM

14 Ikke alle "I sikre hænder" fejringer svarer til de personalet ønsker at fejre, så derfor fejre vi
løbende andre sucesser

6/27/2018 8:05 AM
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Nej

Ja, det er tidskrævende, og tiden går fra borgerne

Ja, der er ingen grund til at fejre de gode resultater. Vi gør jo bare vores arbejde
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15 Hvis man ikke synes at det der måles på (og dermed fejres) er det der betyder noget for
borgerne (ex medicinfejl uden lægekontakt - her vil vi hellere måle på glemte
medicingivninger (hvad enten der har været lægekontakt eller ej) eller gendispenseringer og
årsager til dette (hvad enten der har været lægekontakt eller ej)

6/26/2018 3:24 PM

16 Ikke alle vil anerkende når teamet har tryk og skal tilbage på 0 dage 6/25/2018 9:30 AM

17 Kan skabe spild i et team og mellem team. 6/24/2018 10:20 PM

18 Det virker så opstillet især når der så skrives nul et par dage senere 6/19/2018 2:34 PM

19 Typisk en bestemt dag - hvor alle jo ikke er på arbejde. Så fejringen bliver kun for nogle
bestemte

6/19/2018 1:01 PM

20 En fejring skal være en anerkendelse/markering af, at man har opnået noget godt. Vi skal
ikke nødvendigvis fejre ved at indtage noget, men markere det gode resultat, enten ved at
fortælle den gode historie eller ved anerkendelse på anden vis. Ikke nødvendigvis kage hver
gang. Det gælder også om at få alle med i forbedringsarbejdet, så kunne målet være, at
hele plejehjemmet har xxx dage uden tryksår eller at tre plejecentre har samlet xx og så
hjælpe og støtte hinanden på tværs.

6/19/2018 11:36 AM

21 Andre afdelinger på samme sted som pilotenheden føler sig overset og kan ikke se
meningen med fejringen. Da de ikke er en del af teamet og nogle måske slet ikke er blevet
en del af i sikre hænder, kan de slet ikke se formålet med det.

6/19/2018 7:58 AM

22 Det er vigtigt ikke altid at fejre de samme begivenheder, hvis data fx falder 6/18/2018 3:44 PM

23 Vi har mange gode resultater - men kun "I sikre hænder" fejres på en særlig måde. Det
giver en organisatorisk skævhed.

6/18/2018 3:31 PM

24 kan øge opfattelsen hos nogle i organisationen, at kun særlige tiltag fejres - og hvad så med
altdet andet

6/18/2018 12:41 PM

25 Måske.. for der løses masser af andre opgaver der så kunne fejres ? 6/18/2018 12:08 PM

26 Det fejres ofte kun en dag/dagvagt fx. og så kan man få fortællingen nogle dage senere og
så der fejringen slut. Oplever at det ville være mere givtigt hvis det var en mail der blev
rundsendt om det gode resultat end en anonym fejring i den enkelte enhed

6/17/2018 8:48 PM

27 ja, det kan give konkurrence mellem konkurrende fokusområder 6/14/2018 8:34 AM

28 bange for aty man så ikke vil fortælle om fejl 6/14/2018 7:58 AM

29 det kan give splittelse i gruppen, nogen føler, de ikke har været en del af det. 6/13/2018 5:18 PM
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19.81% 42

55.66% 118

54.25% 115

17.45% 37

Sp. 10
Har du oplevet at blive positivt omtalt i forbindelse med 'I sikre
hænder'? (sæt flere kryds hvis relevant)

Besvaret: 212
 Sprunget over: 9

Respondenter i alt: 212  
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Ja, jeg selv er blevet positivt omtalt

Ja, mit team/afdeling er blevet positivt omtalt

Ja, kommunen er blevet positivt omtalt

Nej, jeg har ikke oplevet positiv omtale i nogen af ovenstående sammenhænge



Spørgeskema om kommunikation i "I sikre hænder" - 2018 SurveyMonkey

12 / 31

53.85% 21

46.15% 18

Sp. 11
Har du savnet positiv omtale?
Besvaret: 39
 Sprunget over: 182

I ALT 39
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72.94% 124

47.06% 80

25.29% 43

29.41% 50

10.00% 17

4.12% 7

5.88% 10

20.00% 34

13.53% 23

Sp. 12
Hvor har du oplevet positiv omtale i forbindelse med 'I sikre
hænder'? (sæt gerne flere kryds)

Besvaret: 170
 Sprunget over: 51

Respondenter i alt: 170  

# ANDET, ANGIV VENLIGST HVOR DATE

1 af kolleger i huset, og af andre indenfor social og sundhed i Sønderborg Kommune. 7/9/2018 12:32 PM

2 I min gruppe 7/4/2018 7:58 PM

3 fra kollegaer 6/27/2018 4:58 PM

4 Internt, og med samarbejdspartnere. 6/27/2018 3:34 PM

5 Munkebjerg seminar - 500 dage uden fejl som har krævet lægekontakt 6/27/2018 2:33 PM

6 Magasinet Pleje 6/27/2018 11:57 AM

7 Vikarer som kommer udefra. 6/27/2018 10:18 AM

8 ikke mediet 6/25/2018 12:41 PM

9 omtaler det selv hvor det er muligt 6/22/2018 9:27 AM

10 På kommunens egen Temadag 6/20/2018 6:03 PM
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På kommunens egne medier (hjemmeside, nyhedsbrev, personaleblad eller lignende)

På hjemmesiden for I sikre hænder

På sociale medier (Facebook, Twitter, Instagram, Linkedin eller lignende)

I en lokal/regional avis

I lokal/regional radio eller tv

I en landsdækkende avis (Politiken, Berlingske, Jyllands-Posten, BT, Ekstra Bladet, Kristeligt Dagblad,
Information mv.)

I landsdækkende radio eller tv

I et fagblad (Sygeplejersken, Fagbladet FOA, Fysioterapeuten, Kommunal Sundhed mv.)

Andet, angiv venligst hvor
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11 fra andre plejehjem der kommer og deltager i tavlemødet 6/20/2018 2:11 PM

12 rundt i kommunen og på min arbejdsplands 6/20/2018 2:06 PM

13 i egen organisation 6/19/2018 2:23 PM

14 LK bladet 6/19/2018 11:46 AM

15 efter oplæg i andre lande. Vi skal være medværter for en international tryksårskonvention
som skal foregå i Sønderborg i 2020

6/19/2018 11:38 AM

16 Vores distrikt leder har rost os til møder 6/18/2018 2:30 PM

17 På en temadag, hvor flere ledere deltog 6/18/2018 10:17 AM

18 til møder 6/17/2018 10:07 PM

19 Personalemøde 6/17/2018 12:53 PM

20 mundtlig omtale, sektionens referater 6/14/2018 10:15 AM

21 Vi er igang med at skrive 2 artikler m. den gode historie 6/14/2018 8:36 AM

22 konference 6/14/2018 8:00 AM

23 Horsens Kommune 6/13/2018 7:25 PM
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Sp. 13
I hvor høj grad er du enig i følgende udsagn omkring
medieomtale?

Besvaret: 165
 Sprunget over: 56
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Det giver fornemmelse af, at der bliver lagt mærke til den
indsats, jeg har gjort

Det skaber sammenhold på afdelingen og styrker følelsen
af at arbejde for en fælles sag

Det øger arbejdsglæden og lysten til at arbejde for
fortsatte forbedringer

Det øger den prestige, der er forbundet med
forbedringsarbejdet

Det styrker min faglige stolthed

Det giver mig stolthed over min arbejdsplads og motiverer
mig til at gøre en ekstra indsats

Det har ingen betydning - jeg vil helst undgå medieomtale
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80.10% 157

46.94% 92

30.61% 60

46.43% 91

28.06% 55

19.90% 39

24.49% 48

62.76% 123

Sp. 14
Hvis du selv kunne vælge, hvor vil du så helst omtales i
forbindelse med 'I sikre hænder'? (sæt max. 5 kryds)

Besvaret: 196
 Sprunget over: 25

Respondenter i alt: 196  

# ANDET, ANGIV VENLIGST HVOR DATE

1 I min gruppe 7/4/2018 7:59 PM

2 Ønsker ikke omtale 7/1/2018 8:36 PM

3 JE ger da ligeglasd med at blive nævnt. Vil bare have bedre resultater 6/29/2018 4:27 PM

4 Det må gerne være en god blanding 6/27/2018 3:38 PM

5 på arbejdspladsen - så ALLE informeres om gode resultater.Alle de ovenstående betyder jo
også meget men det er blandt medarbejdere at de positive ringe skal spredes

6/27/2018 12:45 PM

6 Sygeplejersken og FOA, Magasinet Pleje 6/27/2018 11:58 AM

7 er selv med til at få det ud hvor det skal 6/22/2018 9:29 AM

8 rekrutteringsmæssigt og ift synliggørelse til borgere/beboere, samarbejdspartnere, politikere,
pårørende og andre vigtige interessenter omkring os.

6/19/2018 11:41 AM
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På kommunens egne medier (hjemmeside, nyhedsbrev, personaleblad eller lignende)

På hjemmesiden for I sikre hænder

På sociale medier (Facebook, Twitter, Instagram, Linkedin eller lignende)

I en lokal/regional avis

I lokal/regional radio eller tv

I en landsdækkende avis (Politiken, Berlingske, Jyllands-Posten, BT, Ekstra Bladet, Kristeligt Dagblad,
Information mv.)

I landsdækkende radio eller tv

I et fagblad (Sygeplejersken, Fagbladet FOA, Fysioterapeuten, Kommunal Sundhed mv.)
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35.86% 71

42.93% 85

12.63% 25

23.23% 46

22.22% 44

7.07% 14

Sp. 15
Hvilke ulemper eller negative konsekvenser kan være forbundet
med omtale i medierne? (sæt gerne flere krydser)

Besvaret: 198
 Sprunget over: 23

Respondenter i alt: 198  

# BESKRIV EVENTUELT POSITIVE ELLER NEGATIVE KONSEKVENSER AF AT BLIVE
OMTALT I MEDIERNE

DATE

1 meget positivt for kommunerne at der er fokus på faglighed 6/28/2018 11:05 PM

2 Bedre forståelse for borgere og pårørende. 6/28/2018 9:32 AM

3 Det blev bemærket, at det vel var en selvfølge, at borgerne ikke fik tryksår. 6/28/2018 9:01 AM

4 mediernes historier har indimellem et negativt spin 6/28/2018 8:06 AM

5 For nogle kan det være tidskrævende og grænseoverskridende 6/27/2018 3:38 PM

6 Pludselig kan der komme en masse spørgsmål/usikkerhed fra pårørende uden grund for
hvordan ser data ud for netop min mor..

6/27/2018 10:25 AM

7 Nogle borgere er negative og synes ikke der er grund til at fremhæve noget, som man skulle
regne med at vi bare gjorde. Som eksempelvis at forebygge tryksår

6/27/2018 10:12 AM

8 Mine kollegaer tolkede selv på indhoildet og tog det som om jeg førte mig frem. Indtil vi fik
en snak om at det rent faktisk var dem jeg omtaltet og roste... Så ja, missundelse er en
grim ting, dog en realitet desværre.

6/23/2018 3:13 PM

9 Profilering af arbejdspladsen hvilket kunne gavne kendskabet om denne 6/20/2018 6:05 PM

10 Ulemper kan være at man skal møde i sin fritid 6/19/2018 8:00 PM
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Det kan være tidskrævende (f.eks. at tale med journalister)

Det kan være grænseoverskridende (f.eks. at have journalisters besøg på arbejdspladsen/ at stille sig frem i
medierne)

Jeg kan få negative reaktioner (f.eks. fra kolleger)

Ingen ulemper

Ved ikke

Beskriv eventuelt positive eller negative konsekvenser af at blive omtalt i medierne
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11 Svært at få den rette fokus. Vi gør det godt for hele tiden at udvikle os den rette vej og
IKKE fordi vi normalt laver fejl

6/19/2018 2:36 PM

12 det tager tid, men de er godt investeret. 6/19/2018 11:41 AM

13 Fokus kan hurtigt drejes til noget negativt i retning af, det er da for dårligt at i ikke har (haft)
styr på det tidligere.

6/15/2018 2:17 PM

14 Vil medier vende historien til noget negativt? 6/14/2018 8:38 AM
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86.63% 175

12.87% 26

0.50% 1

Sp. 16
Bruger du sociale medier (facebook, Twitter, Instagram, Linkedin
eller andre)?

Besvaret: 202
 Sprunget over: 19

I ALT 202
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Ja 

Nej

Ved ikke
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93.75% 165

10.80% 19

50.57% 89

38.64% 68

2.27% 4

Sp. 17
Hvilke sociale medier bruger du? (sæt gerne flere krydser)
Besvaret: 176
 Sprunget over: 45

Respondenter i alt: 176  

# ANDRE SOCIALE MEDIER, HVILKE? DATE

1 snapchat 7/11/2018 11:06 AM

2 snapchat 7/9/2018 12:34 PM

3 Århus kommune 6/30/2018 10:33 AM

4 Snapchat 6/28/2018 9:02 AM
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Facebook

Twitter

Instagram
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Andre sociale medier, hvilke?
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56.82% 100

25.57% 45

11.36% 20

4.55% 8

1.70% 3

0.00% 0

Sp. 18
Hvor ofte er du på?
Besvaret: 176
 Sprunget over: 45

I ALT 176
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Ca én gang om dagen
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Sjældnere end månedligt
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26.01% 45

11.56% 20

15.03% 26

62.43% 108

Sp. 19
Har du set 'I sikre hænder' på de sociale medier? (sæt gerne
flere krydser)

Besvaret: 173
 Sprunget over: 48

Respondenter i alt: 173  
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Ja, på Facebook

Ja, på Twitter

Ja, på Linkedin

Nej, jeg har ikke lagt mærke til I sikre hænder på de sociale medier
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26.14% 46

72.16% 127

1.70% 3

Sp. 20
Har du brugt sociale medier i forbindelse med 'I sikre hænder'?
Besvaret: 176
 Sprunget over: 45

I ALT 176
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64.41% 38

23.73% 14

22.03% 13

33.90% 20

Sp. 21
Hvilke sociale medier har du brugt i forbindelse med 'I sikre
hænder'? (gerne flere krydser)

Besvaret: 59
 Sprunget over: 162

Respondenter i alt: 59  

# ANDRE, ANGIV VENLIGST HVILKE? DATE

1 ingen 7/9/2018 12:35 PM

2 Intet 7/4/2018 8:01 PM

3 Ingen 6/30/2018 10:35 AM

4 ingen 6/29/2018 8:29 PM

5 Ingen 6/29/2018 8:04 AM

6 Ingen 6/28/2018 11:55 AM

7 Ingen 6/28/2018 7:49 AM

8 hjemmesiden 6/27/2018 2:56 PM

9 Ingen 6/27/2018 1:28 PM

10 Bjarke oprettede mig på twitter men er aldrig rigtig kommet i gang. 6/27/2018 1:27 PM

11 ingen 6/27/2018 12:55 PM

12 Har ikke brugt det 6/27/2018 11:33 AM

13 ingen 6/27/2018 9:52 AM

14 Dialognet 6/26/2018 4:26 PM

15 ingen 6/21/2018 10:44 AM

16 ingen 6/20/2018 2:14 PM

17 ingen 6/20/2018 12:52 PM

18 Ingen 6/19/2018 2:52 PM
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19 ingen 6/19/2018 2:37 PM

20 det har jeg ikke 6/19/2018 2:26 PM

21 INGEN 6/19/2018 9:04 AM

22 ikke selv brugt 6/19/2018 8:46 AM

23 ingen 6/18/2018 11:02 AM

24 ingen 6/17/2018 2:09 PM

25 ingen 6/15/2018 2:21 PM

26 google 6/14/2018 3:46 PM
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Sp. 22
Beskriv kort, hvordan du har brugt sociale medier (Facebook,
Twitter, Instagram, Linkedin eller andre) i forbindelse med 'I sikre

hænder'?
Besvaret: 57
 Sprunget over: 164

# BESVARELSER DATE

1 Jeg har ikke brugt nogen sociale medier da det ikke er noget der er fokus på/bliver brugt tid
på.

7/9/2018 12:35 PM

2 liket og delt opslag 7/5/2018 12:43 PM

3 Der er en gruppe for ssh og ssa'er, hvor man kan spørge om faglige spørgsmål eller andet,
hvor jeg her har fortalt kort om i sikrehænder.

7/5/2018 9:46 AM

4 beskrevet emnet 7/4/2018 1:53 PM

5 Vi har brugt det til kommunikation i vores forbedringsteam🤩 6/30/2018 10:35 AM

6 Jeg har ikke brugt det 6/29/2018 8:04 AM

7 set billeder og læst kommentarer 6/28/2018 11:06 PM

8 Læser hvad andre skriver og "liker" det hvis det er relevant 6/28/2018 11:36 AM

9 Har annonceret fejring på Kommunens Facebookside. 6/28/2018 10:07 AM

10 Vi har en ISH gruppe og udveksler billeder fra ERFA dage 6/28/2018 9:33 AM

11 Vi har selv en Instagramprofil i vores område hvor vi fortæller om vores daglige arbejde 6/28/2018 8:31 AM

12 Hjemmeplejen har egen instagram profil hvor der ligges info ud om projektet 6/28/2018 8:14 AM

13 ikke brugt bevidst - blot tilfældig set det poppe op 6/28/2018 7:42 AM

14 En lukket gruppe på facebook for vores lokale frontteam hvor vi aftaler møder osv. 6/27/2018 5:01 PM

15 bruger dem ikke 6/27/2018 2:56 PM

16 Slet ikke 6/27/2018 1:28 PM

17 At holde mig opdateret hvad der sker andre steder - gode historier - kan vi bruge noget lokalt
- kan jeg bruge noget i mit arbejde

6/27/2018 12:49 PM

18 taget billeder og lagt ud 6/27/2018 11:44 AM

19 Jeg har liket og delt de opslag der har været skrevet fra Sønderborg Kommune 6/27/2018 11:31 AM

20 Sociale medier rammer ikke vores målgruppe. beboere har en alder det er helt tosset at
snakke om facebook. Det samme gælder for mange pårørende der ligeledes er 70 + og ikke
bruger sociale medier

6/27/2018 10:27 AM

21 Delt resultater og deltagelse i kurser samt læringsseminarer 6/27/2018 10:13 AM

22 Lavede et opslag ved sidste LS3. Det undre mig at ISH ikke har en Linkedin side 6/27/2018 9:16 AM

23 lagt arbejdsgange og resultater op 6/26/2018 4:26 PM

24 fejring af 300 dage uden tryk 6/25/2018 9:39 AM

25 Synliggørelse af resultater eller anden positiv omtale som jeg har linked videre for at øge
opmærksomheden omkring det store arbejde der bliver lavet helt oppe fra politikker niveau
"penge" og ud til fodfolket... dette er et enormt, ja nærmest ubegribeligt stort projekt på at
ændre folks tankesæt/kultur.

6/23/2018 3:16 PM

26 Jeg bruger det mest til at følge med i hvad de andre skriver. Da jeg er i tvivl om hvor meget
vi egentlig må ytre til offentligheden. Hvilke regler der er i forhold til dette er jeg usikker på.

6/22/2018 8:55 AM

27 ved læringsseminar i Vejle, billeder/tags på Instagram 6/21/2018 10:48 AM

28 ingen 6/21/2018 10:44 AM
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29 en kollega har lagt noget op på Facebook om vores arbejde i sikre hænder 6/20/2018 2:10 PM

30 Har omtalt "I sikre hænder" på min egen profil, så alle mine venner kan se hvad det går ud
på.

6/19/2018 8:02 PM

31 kommentarer og likes 6/19/2018 4:42 PM

32 Ikke brugt 6/19/2018 2:52 PM

33 Ikke brugt det 6/19/2018 2:37 PM

34 det har jeg ikke 6/19/2018 2:26 PM

35 Jeg har lagt billeder op på kommunes facebook om borgerinddragelse 6/19/2018 2:02 PM

36 Jeg har ikke brugt de sociale medier til I sikre hænder 6/19/2018 12:36 PM

37 jeg er inde og kigge når der dukker noget op også for at se om det er min distrikt der er på
eller omtalt startede med twitter men er gået over på facebook og instagram

6/19/2018 11:50 AM

38 har delt links. Samt lagt opslag op når vi har været på seminar. 6/19/2018 11:47 AM

39 opslag når vi har gode resultater eller når vi har deltaget i noget særligt er på.
Jeg læser
også gerne andre ISH-oplevelser og får inspiration derfra.

6/19/2018 11:42 AM

40 Jeg har kun set nogen som har linket til div. artikler. 6/19/2018 9:04 AM

41 Kommunens facebook side 6/19/2018 8:50 AM

42 Delt 6/19/2018 8:47 AM

43 % 6/19/2018 8:46 AM

44 Lagt billeder op og hashtag #i sikre hænder for at opnå bredere viden om det i min netværk 6/19/2018 8:15 AM

45 Har ikke selv brugt sociale medier til "i sikre hænder" 6/18/2018 1:30 PM

46 opslag og likes 6/18/2018 12:11 PM

47 Nyheder eks. tryksårsdagen 6/18/2018 11:19 AM

48 Primært deling af opslag fra Dansk selskab for Patientsikkerhed eller Styrelsen, men også
andre kommuners opslag om god resultater

6/18/2018 11:00 AM

49 highlight fra læringssessioner - fejring af team 6/18/2018 10:45 AM

50 I forb. med lærringsseminar har jeg posted billeder 6/17/2018 10:11 PM

51 har ikke brugt sociale medier 6/17/2018 2:09 PM

52 Har bare langt op når vi var i Vejle så kolleger kunne se vi var afsted 6/17/2018 8:01 AM

53 Ledte efter matriale 6/14/2018 3:46 PM

54 Jeg har kun en privat profil på FB (men der arbejdes på, at vores plejecenter også får en
profil)

6/14/2018 10:18 AM

55 på plejecenterets FB profil 6/14/2018 7:59 AM

56 Jeg har kommenteret, delt og synes andres opslag på LinkedIn, Facebook og Twitter 6/13/2018 7:28 PM

57 del nogle opslag, der har været derinde 6/13/2018 5:21 PM
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83.50% 167

16.00% 32

0.50% 1

Sp. 23
Har du besøgt 'I sikre hænder's hjemmeside
www.isikrehænder.dk?

Besvaret: 200
 Sprunget over: 21

I ALT 200

# HVIS JA, HVAD HAR DU BRUGT HJEMMESIDEN TIL? (BESKRIV KORT) DATE

1 opdatering, info, inspiration 7/11/2018 11:08 AM

2 til mere viden, info m.m. 7/9/2018 12:37 PM

3 hentet materiale og programmer, og som ide box 7/5/2018 12:44 PM

4 oplysnineger 7/4/2018 1:54 PM

5 finde PDSA skemaer og ifm en opgave 7/2/2018 11:35 AM

6 at finde svar på hvordan man indrapporterer 6/29/2018 4:29 PM

7 Information 6/29/2018 8:05 AM

8 Orientering 6/28/2018 2:46 PM

9 Information og inspiration 6/28/2018 11:38 AM

10 Hentet inspiration fra de 5 Gamle kommuner. 6/28/2018 9:33 AM

11 Hele opstartsforløbet, er forkælet emd at få ting tilsendt. 6/27/2018 3:38 PM

12 inspiration 6/27/2018 2:35 PM

13 Relevante links og artikler, tilmelding til forbedringsagentuddannelsen. 6/27/2018 1:29 PM

14 Nyheder, pakkeopslag, kurser og temadage, uddannelser 6/27/2018 11:59 AM

15 faglig sparring 6/27/2018 10:30 AM

16 at få et hurtigt og godt overblik og ideer. 6/27/2018 10:28 AM

17 Almen orientering som nyansat 6/27/2018 10:19 AM

18 At finde materiale 6/27/2018 10:14 AM

19 Til at se arbejdsmetoder og fremgangsmåde 6/26/2018 4:28 PM
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20 Mest inspiration og at følge de andres fremskridt. Samt at finde de præsentationer fra
workshops som jeg synes har været interessante.

6/22/2018 8:57 AM

21 Søgt informationer og inspiration 6/22/2018 7:57 AM

22 Materialer, info 6/21/2018 10:49 AM

23 kigge på vidioer ang. trykpakken 6/21/2018 10:43 AM

24 til at orientere mig om nyheder inden for området 6/20/2018 2:10 PM

25 bare for at kigge 6/20/2018 2:00 PM

26 Se program for kurser, finde materiale m.m. 6/20/2018 10:37 AM

27 Mere information og erfaringer fra andre kommuner 6/19/2018 8:04 PM

28 Finde skemaer og info materiale 6/19/2018 2:38 PM

29 opslag på forskellige pakker 6/19/2018 2:27 PM

30 Se billeder fra sidste seminar og materiale fra de andre kommuner 6/19/2018 12:37 PM

31 bare se hvad der sker i hele danmark 6/19/2018 11:51 AM

32 inspiration - for nylig ledelses og pårørendesporet 6/19/2018 11:47 AM

33 info 6/19/2018 10:08 AM

34 kigget rundt 6/19/2018 8:47 AM

35 Finde skemaer, pakker, inspiration, materialer fra seminarer 6/19/2018 8:01 AM

36 Få viden om hvordan andre kommuner har håndteret pakkerne 6/18/2018 1:31 PM

37 materiale fra andre kommuner, videor, pakker 6/18/2018 12:52 PM

38 information 6/18/2018 12:44 PM

39 Nyheder og gode ideer. Link til eks. forbedringsmodellen 6/18/2018 11:20 AM

40 vejledninger og inspiration 6/18/2018 11:11 AM

41 Baggrundsmateriale og opdatering 6/18/2018 11:01 AM

42 Se hvordan hjemmesiden så ud. 6/17/2018 12:57 PM

43 Finde pakker, materialer m.m. 6/15/2018 2:19 PM

44 At hente information og vejledning også fra andre kommuner. 6/14/2018 11:06 AM

45 data 6/14/2018 11:04 AM

46 Info vedr. pakker, aktiviteter - behov for mere info 6/14/2018 8:39 AM

47 Nyheder, beskrivelser/orientering 6/14/2018 8:28 AM

48 se hvad der rører sig, finde pakker, inspiration 6/14/2018 8:26 AM
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67.35% 132

28.57% 56

51.53% 101

12.24% 24

54.08% 106

42.35% 83

68.37% 134

26.02% 51

59.69% 117

Sp. 24
Hvad vil du gerne læse om på I sikre hænders hjemmeside? (sæt
gerne flere krydser)

Besvaret: 196
 Sprunget over: 25

Respondenter i alt: 196  
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Resultater fra egen kommune

Fejringer i egen kommune

Resultater fra andre kommuner

Fejringer i andre kommuner

Interview med borgere om, hvad forbedringerne betyder for dem

Billeder og historier fra læringsseminarer

Gode råd fra eksperter om brug af forbedringsmetoder (fx data, pdsa osv)

Udtalelser og interview med kommunernes ledelser om I sikre hænder

Overordnede nyheder om projektet
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Sp. 25
Har du andre forslag til, hvad du vil læse om på I sikre hænders
hjemmeside?

Besvaret: 8
 Sprunget over: 213

# BESVARELSER DATE

1 nej, jeg er stadig meget ny 6/28/2018 7:57 AM

2 Jeg kan godt lide at “stjæle” gode ideer fra andre kommuner. Så hvis der er nogle der finder
på noget meget smart, i forhold til en tjekliste eller en måde at samle data så kunne det
være godt.

6/27/2018 1:29 PM

3 Hvad der har været svært/givet udfordringer eller måske hvilke forbedringsidéer der har
været afprøvet som man måtte droppe igen, fordi det ikke var til gavn for borgerne

6/27/2018 11:20 AM

4 Deling af værktøjer og skabeloner, procedurer planer m.v. som delvist kan genbruges i egen
kommune

6/27/2018 8:22 AM

5 Udfordringerne. Altså hvilke udfordringer havde man og hvorledes overkom man disse....
dette kunne være spændende at læse og lærer fra de dertil hørende PDSA'er...

6/23/2018 3:18 PM

6 Gode råd fra brugere 6/22/2018 7:39 PM

7 Har stor glæde af andre kommuners ider og afprøvninger. 6/22/2018 9:27 AM

8 Et overskueligt skema over hvor langt vi er på landplan. Det kunne være lidt sjovt. 6/22/2018 8:57 AM


